

『警察官 演習講座 社会科学』(KU16300)

訂正表

2016年12月16日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P.6	[No. 4] 2行目	誤	1 わが国の憲法は、 宗 教分離の原則をとっており、	2016/12/26 訂正
		正	1 わが国の憲法は、 政 教分離の原則をとっており、	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei>)に掲載された日付です。